

節能挑戰 環保屋大勝傳統屋

千公斤冰磚 18日相差232公斤

【明報專訊】溫哥華市府早前舉辦的「冰磚挑戰」(Ice Box Challenge)結果揭盅,用環保材料建成的節能屋(passive house)仍有639公斤的冰磚,比卑詩建築條例興建の木屋多逾230公斤,顯示節能屋有更好的保溫功能。

溫市政府上個月底在溫哥華奧運村(Olympic Village)搭建兩間木建小屋,其中一間按照現有的卑詩建築條例興建,而另一間則採用厚牆、保溫窗、空氣調節系統等建成的節能屋,每間木屋內擺放重1000公斤的冰磚,在18日後根據兩座冰磚的融化速度,測試兩間屋在保溫效果上的差別。

市府昨日揭曉實驗結果,節能屋內仍存有639公斤冰磚,而另一間則只有407公斤,相差232公斤,顯示節能屋具有較顯著的保溫及節能效果。

市府早前定下目標,在2050年前不再依賴石化燃料。溫市議員惠綺文(Andrea Reimer)表示,期望有關實驗可以鼓勵市民和發展商考慮使用新技術興建房屋,協助市府達標。

卑詩大學資源、環境及可持續性研究所主席 Hadi Dowlatabadi表示,目前節能屋最大的發展障礙是成本問題,但他相信隨着環保技術普及與供應商增加,建築成本會逐漸下降。



◀市府為「冰磚挑戰」結果揭盅,左邊節能屋的冰磚較右邊的多。
(推特圖片)

▼市府的「冰磚挑戰」結果公布。
(推特圖片)

科士蘭及海景紀念園



吉祥

優惠推廣

8月8日至28日 特別推出多重折扣優惠



優質福地,雲石陵及骨灰龕,限量供應
優質地段及黃金南向位置
先到先得,揀選最佳福地

888 特惠推廣,優惠高達 10%*



免息分期** / 一次付款
高達 60 個月 / 額外 5% 折扣

毋須繳付海外買家物業稅!



預訂全套百年計劃最高可享 16% 折扣

請即致電 604-328-6079
或電郵 preplanning@dignitymemorial.com 預先登記

福澤祖蔭 家族傳承



FOREST LAWN
Funeral Home and Memorial Park
3789 Royal Oak Avenue, Burnaby



OCEAN VIEW
Funeral Home and Burial Park
4000 Imperial Street, Burnaby

A Division of Service Corporation International (Canada) ULC

*10% 優惠只適用於購買全新福地,不能與其他優惠同時使用。 **60 個月免息分期須繳付百分之二十訂金
Some restrictions apply. Limited time offer. SCI reserves the right to change or alter promotion details.

雖獲道歉仍不足夠 韋爾信準備告賴賜淳

【明報專訊】卑詩新民主黨內閣廳長賴賜淳(Bruce Ralston)發出書面道歉,承認他對前液化天然氣(LNG)推廣專員韋爾信(Gordon Wilson)的批評不正確,但韋爾信代表律師指稱這並不足夠,並正準備代韋爾信提出誹謗訴訟。

韋爾信代表律師海恩斯沃思(Robert Hainsworth)向媒體指賴賜淳道歉,「是朝着正確方向的一步,但不足夠。」在鮑威爾河(Powell River)執業的海恩斯沃思稱,他正準備代表韋爾信提出誹謗訴訟。

卑詩新民主黨政府上台後解僱前自由黨政府聘用的韋爾信,省就業、貿易及科技廳長賴賜淳在公布消息時,曾指中止合約是不想浪費公帑,又聲稱找不到韋爾信會提交書面報告的證據,只作口頭匯報。

賴當時指省府在過去數年給韋爾信共支薪55萬元,但沒有相關的書面報告,不過在政府網頁則被發現有一些文件,其中包括韋爾信獲前自由黨政府委任後所發表的報告。此後省長賀謹(John Horgan)道歉,而賴賜淳亦在8月10日於社交網站貼文道歉,日前他再經其辦公室發出書面道歉。

賴承認自己最近曾作出有關LNG Buy BC Program前推廣專員韋爾信的言論,他指那是根據一些提供給他但不正確的資料,而事實上韋爾信曾提交報告。

NDP省選籌款912萬最多 自由黨獲764萬 綠黨83萬

【明報專訊】卑詩選舉事務處(Elections BC)公布政黨今年省選的財政收入及開支報告,卑詩新民主黨(BC NDP)比自由黨籌得更多款項,而聯合鋼鐵工人工會(United Steelworkers, USW)成主要捐款來源。

據卑詩選舉事務處公布的數字顯示,於1月1日至5月9日期間,聯合鋼鐵工人工會捐給卑詩新民主黨75萬多元,這包括12名工會支薪的職員借給新民主黨進行競選工作的非現金捐贈。

新民主黨被揭發容許USW給其黨副總監Glen Sanford、競選總監Bob Dewar和資深競選籌劃人Gerry Scott支付薪金;工會並非直接捐錢,而是將一些從工會支薪的人借給新民主黨用。

USW成爲競選期間捐款最多的政黨;第二多的是加拿大公共僱員工會(CUPE),多個分會及分支合共給新民主黨捐出約60.5萬元。

非現金捐贈借用工會支薪人員此舉,在省選期間被批評;而新民主黨則多次批評自由黨舉辦一些有省長和廳長出席的籌款活動。

聲言會改革募捐制度的新民主黨在競選期間籌得912萬多元,比自由黨同期籌得的764萬多元多出148萬元。自由黨截至2016年的資產有逾700萬元,而新民主黨只有180萬元。

新民主黨所得的捐款中,33.5%是來自工會,包括醫院僱員工會(Hospital Employees Union)、卑詩政府僱員工會(BCGEU)、卑詩勞工聯盟(BCFED)和操作工程師國際工會,而來自個人的捐款約佔總數的50%。

至於自由黨,來自企業的捐款佔總數近55%,來自個人佔34%;頭號捐款人包括西非沙木廠(West Fraser Mills),捐11.2萬多元,其次有Sandman Hotels,捐9.5萬元,而地產發展商Anthem Properties和另一木廠Interfor各捐約8萬元。

在開銷方面,新民主黨花近791萬元,而自由黨開支有近1360萬元。兩黨最大筆開支均爲廣告費,新民主黨用了247萬元,而自由黨花上304萬元。

不接受工會或企業捐款的新民主黨,一共籌得83萬多元,而總支出有90萬多元,最大開支也是廣告費,花近14.3萬元。